INSTITUTO SUPERIOR TECNICO

DEMONSTRAGAO DOS RESULTADOS POR NATUREZA
DO EXERCICIO DO ANO DE 2015

EUROS
EXERCICIOS EXERCICIOS
POC Educacéo 2015 2014 POC Educacao 2015 2014
CUSTOS E PERDAS PROVEITOS E GANHOS
71 Vendas e Prestagoes de Servigos ..
61 Custo das mercadorias vendidas e das matérias consumidas
711 Vendas 353.384,57 337.914,60
Mercadorias. 70.573,08 62.542,54 712 Prestagoes de servigos 6.041.970,16] 6.395.354,73] 5.551.749,48] 5.889.664,08
Matérias 272.136,91 342.709,99 256.439,28 318.981,82
62 Fornecimentos e Servigos externos ............ccccceeeveeeenns 14.984.183,79 16.496.587,24 72 Impostos e taxas...........cccocevvericeiiciinns 13.757.012,25]13.757.012,25] 12.268.442,65] 12.268.442,65
Custos com o pessoal:
73 Proveitos suplementares..............c..cccccocovviininns 2.813.170,21 2.655.467,19
642 Remuneragoes..........c.ccceeueuee 52.677.724,24 52.932.212,40 741 Transferéncias - Tesouro 49.876.900,33 52.050.186,87
7424743 Outras transferéncias 14.935.519,18 18.583.885,38
643 a 649 Encargos sociais 11.705.978,13] 64.383.702,37| 12.684.663,00] 65.616.875,40 76 Outros proveitos e ganhos operacionais........ 67.625.589,72 73.289.539,44
63 Transferéncias correntes concedidas e prestagoes sociais 6.353.807,21 7.288.942,08 (=) IS 87.777.956,70] 91.447.646,17
66 Amortizagoes do exercicio . 5.314.186,99 5.740.786,99
67 Provisoes do exercicio.............cccuviiviiiiniicicciiicnne 273.052,05] 5.587.239,04 410.992,41] 6.151.779,40 78 Proveitos e ganhos financeiros 64.898,06 394.666,56
65 Outros custos e perdas operacionais...............cccccue... 391.229,48 254.381,10 ({ D) IR, 87.842.854,76| 91.842.312,73
(A)izsvssnammnanns 92.042.871,88 96.127.547,04] 79 Proveitos e ganhos extraordinarios.............. 5.132.301,76 5.480.854,36
68 98.150,90 45.068,53] (B)ismammnmamsrns 92.975.156,52 97.323.167,09|
92.141.022,78 96.172.615,57
69 2.776.192,35 3.571.426,01
94.917.215,13 99.744.041,58]
Resumo:
88 -1.942.058,61 -2.420.874,49 Resultados operacionais: (B) - (A) = -4.264.915,18 -4.679.900,87
Resultados financeiros:  (D-B)-(C-A)= -33.252,84 349.598,03
92.975.156,52 97.323.167.09| Resultados correntes: (D)-(C)= -4.298.168,02 -4.330.302,84
Resultado liquido do exercicio: (F)-(E) = -1.942.058,61 -2.420.874,49

Lisboa, 21 de abril de 2016

O Conselho de Gestao
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